
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

TRÆK NR. 31-2743-00/2743-8064 MITSUBISHI  PAJERO 4WD 
KORT OG LANG MODEL  1986-1993

Kugle/gaffeltræk: 8079 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 3.500 Kg.  
Kugletype: 8012  

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

11.09.2003 

1. Baglygterne i kofangeren afmonteres.
2. Trækket anbringes under vangerne og monteres løst i de eksisterende huller ved 1 og 2.
3. Beslag A monteres løst på trækket ved 3, samt på bilen i de eksisterende huller ved 4.
4. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Baglygterne monteres.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 2 stk. M16x100 2 stk. M12x120 
1 stk. M12x30 5 stk. M12x30x1,25 

Låsemøtrikker (8): 2 stk. M16 3 stk. M12 
2 stk. ø16 alm. 8 stk. ø12 alm. 

Skiver: 2 stk. ø21 stor. 7 stk. ø12 fjederskiver. 
Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

1 2 1 2 

3 

4 

Montering af kugle - 
kugle/gaffeltræk. 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 2 stk. M12x120 med fjederskive, alm. skive, 

eksisterende rør, stor skive og låsemøtrik. 
2 2 stk. M12x30x1,25 med fjederskive og alm. skive. 
3 2 stk. M16x100 med alm. skive og låsemøtrik. 

3 stk. M12x30x1,25 med fjederskive og alm. skive. 
4 

1 stk. M12x30 med alm. skive og låsemøtrik. 
Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

A 


